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LEGISLATURA XXTT — ! a SESSIONE 

mare tanto il personale viaggiante quanto 
quello di stazione all'osservanza del pro-
prio dovere. 

« Gallino Natale ». 
« Il sottoscritto interroga l i ministro dei 

lavori pubblici, per sapere se non creda 
opportuno di provvedere alla soppressione 
del secondo capoverso dell'articolo 78 del 
regolamento di polizia stradale approvato 
con regio decreto 8 gennaio 1905, onde, 
obbligando i veicoli a tenere la destra su 
tutte le strade, siano tolte le incertezze at-
tuali sulla circolazione, che sono cause di 
gravissimi inconvenienti. 

« Astengo ». 

« I sottoscritti chiedono di interrogare 
l'onorevole ministro per gli interni, per sa-
pere quali provvedimenti abbia preso, od 
intenda prendere, per migliorare le condi-
zioni della pubblica sicurezza in Milano e 
specialmente quella dei quartieri di Porta 
Genova e Ticinese. 

« Mira, Cornaggia, Treves, Tu-
rati, Albasini ». 

« I l sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro per gli interni per sapere perchè, 
nonostante ripetute richieste degli interes-
sati e una interrogazione del sottoscritto, 
del novembre 1905, non furono mai date 
precise disposizioni per la vendita di quelle 
sostanze che, non elencate nella farmaco-
pea, non lo sono pure nella tabella delle 
sostanze di libera vendita, nè in quella 
delle sostanze la cui vendita è proibita. 

, « Mira ». 
« l ì sottoscritto chiede d'interrogare l'o-

norevole ministro di grazia e giustizia per 
sapere se, dopo aver pensato ad istituire 
ispettori notarili, non creda esaminare l'ur-
genza di stabilire che funzionari della pro-
cura generale o della prima presidenza delle 
Corti d'appello del Eegno ispezionino almeno 
ad intervallo di quattro o cinque anni gli 
uffici diversi nella rispettiva giurisdizione, 
e della ispezione riferiscano al ministro, ove 
non creda direttamente il ministro fare ese-
guire dai suoi funzionari la detta ispezione. 

« D e Gennaro Emilio». . 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro di grazia e giustizia, per sapere 
se egli non creda esser giunta l'ora di abo-
lire il sistema delle applicazioni dei funzio-
nari giudiziari. 

«De Gennaro Emil io». 

« I l sottoscritto chiede interrogare l'ono-
revole ministro di grazia e giustizia, per sa-
pere s'egli non creda necessario raeooman-
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dare alla magistratura di non ostinarsi nel-
l'obblio completo delle benefiche disposi-
zioni del codice penale sulla riprensione 
giudiziale e sulla espiazione mediante pre-
staz one d'opera. 

« De Gennaro Emilio ». 

«I l sottoscritto chiede interrogare l'ono-
revole ministro di grazia e giustizia per sa-
pere se intenda abolire il lamentato si-
stema delle note caratteristiche, che tra-
mutano in pratica, le autorità collegiali in 
giudice unico, e non.sono prova esatta di 
merito o demerito, con danno del prestigio 
e della indipendenza della magistratura. 

«De Gennaro Emilio ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro di grazia e giustizia, per sapere 
come egli intenda l'intervento dei depu-
tati nelle pratiche per domande dei con-
dannati dirette ad ottenere grazia o libe-
razione condizionale. 

«De Gennaro Emilio ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro di grazia e giustizia, per sapere se 
egli non creda affrettare l'attuazione della 
necessità ohe i condannati minori d' età 
espiino la pena in locali distinti e separati 
da quelli dei condannati maggiori d'età. 

«De Gennaro Emilio ». 

« I l sottoscritto domanda d'interpellare 
l'onorevole ministro della pubblica istru-
zione, per conoscere se e quando intenda 
presentare il nuovo organico del personale 
dei Musei, Gallerie e Scavi del Eegno. 

« Merci ». 

P R E S I D E N T E . Queste interrogazioni sa-
ranno iscritte nell'ordine del giorno secondo 
l'ordine di presentazione, come pure l'in-
terpellanza, qualora 1' onorevole min stro 
cui è rivolta dichiari di accettarla. 

So-H'ordine de! . ; iorno. 

CIARTOSO. Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Su che ? 
CIARTOSO.Prego l'onorevole Presidente 

di volersi compiacere di iscrivere nell'or-
dine del giorno della seduta di domani lo 
svolgimento di una mia proposta di legge 
sulle norme disciplinari della libera docenza. 
Sono d'accordo col ministro dell'istruzione 
pubblica. 

P R E S I D E N T E . Ma il ministro dell'istru-
zione pubblica non è presente ! 
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